From: malle.viiburg@rmk.ee

Sent:

To:

Cc:

Subject: Ed: Mesindamine RMK maadel

From: Allan Liht <allan@organichoney.ee>
Sent: Wednesday, March 22, 2023 11:33 AM
To: Jaan Schults <jaan.schults@rmk.ee>
Subject: Mesindamine RMK maadel

Tere,

Soovime jatkata kdesoleval hooajal mesindamist jargnevatel teie haldusalas asuvatle maadel. Kui on vGimalik, siis teeksime ka pikema
lepingu (10a) kui ainult hooajaline voi aastane. Seni pole see vGimalik olnud seoses teadmatusega SGrve LKA moodustamisel,.

Kui see siiski pole voimalik siis jatkame aastaste lepingutega nagu seni.
Kohad kus soovime mesindusega jatkata:

Keila metskond 18 (19801:002:0207)
https://xgis.maaamet.ee/maps/XGis?

app_id=UU82A&user_id=at&LANG=1&bbox=525493.46640625,6585159.9440626,526050.10703125,6585513.9479688&punkt=525781.55234375
,6585338.655

Keila metskond 396 (19801:001:3191)

https://xgis.maaamet.ee/maps/XGis?
app_id=UU82A&user_id=at&LANG=1&bbox=520809.8296875,6585204.4880469,521366.4703125,6585558.4919531&setlegend=UUKAT1 82=1
&punkt=521148.73984375,6585394.8073438

Keila metskond 377 (19801:001:1905)

https://xgis.maaamet.ee/maps/XGis?
app_id=UU82A&user_id=at&LANG=1&bbox=524413.124375,6589475.7810938,525526.405625,6590183.7889063&setlegend=UUKAT1_82=1&p
unkt=524951.2103125,6589854.6873438

Heade soovidega,

Allan Liht

MOM Organic Honey OU.
(endise nimega Lojal OU)

5050225


mailto:allan@organichoney.ee
mailto:jaan.schults@rmk.ee
https://xgis.maaamet.ee/maps/XGis?app_id=UU82A&user_id=at&LANG=1&bbox=525493.46640625,6585159.9440626,526050.10703125,6585513.9479688&punkt=525781.55234375,6585338.655
https://xgis.maaamet.ee/maps/XGis?app_id=UU82A&user_id=at&LANG=1&bbox=520809.8296875,6585204.4880469,521366.4703125,6585558.4919531&setlegend=UUKAT1_82=1&punkt=521148.73984375,6585394.8073438
https://xgis.maaamet.ee/maps/XGis?app_id=UU82A&user_id=at&LANG=1&bbox=524413.124375,6589475.7810938,525526.405625,6590183.7889063&setlegend=UUKAT1_82=1&punkt=524951.2103125,6589854.6873438

	Message body

